四川汇源光通信股份有限公司 关于补选监事的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

四川汇源光通信股份有限公司 (以下简称"公司")监事会主席王欣女 士因个人原因, 向监事会申请辞去公司第十二届监事会主席、监事职务, 具体内容详见公司于 2024 年 8 月 16 日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于公司监事辞职的公告》(公告编 号: 2024-029)。

根据《公司法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号—— 主板上市公司规范运作》及《公司章程》的有关规定,公司第一大股东北 京鼎耘科技发展有限公司提名蔡震先生担任公司第十二届监事会监事。经 公司第十二届监事会第十九次会议经审议通过了《关于补选监事的议案》, 同意提名蔡震先生为公司第十二届监事会非职工监事候选人(简历详见附 件),任期自公司股东大会审议通过之日起至第十二届监事会任期届满时 止。该议案尚需提交公司股东大会审议通过。

特此公告。

四川汇源光通信股份有限公司 监 事 会

二〇二四年八月二十七日

附件: 监事候选人简历

蔡震,男,1976年出生,中国国籍,无境外居留权,工学硕士学位。曾任中央编办事业发展中心副主任、鸿秦(北京)科技有限公司副总经理等职,现任江苏亮点光电科技有限公司董事长、总经理,兼任苏州大学产业教授。